Aufbauanleitung Terrassendach

Anbringen der Wandpfette

Zuerst die Wandpfette mit einem Holzbohrer vorbohren im Durchmesser 12mm(ein Bohrloch
pro Meter), je nach Befestigungsart siehe Schraubensatz.

Danach mit SDS-Plus Hammerbohrer ins Mauerwerk bohren.(14mm fir 6kt.-
Schltisselschraube mit 14er Dlbel) Die Befestigungsart fiir normales Mauerwerk oder fiir
Befestigungsart , Ddmmung oder Hohlkammer 16mm (Siebhtlse, Gewindestange, Mortel,
U-Scheibe und Mutter) an der Wandpfette befestigen.

Pfosten aufstellen

Zunéchst Stitzenful? in Beton einbetonieren, oder Stitzenful? auf Beton verdubeln(siehe
Schraubensatz).Abstand beider Stitzenfll3e zur Wand muss identisch sein. Pfosten in
Sttzenful3e befestigen mit den beigepackten 8 Stiick Spanplattenschrauben 6 x60 und der
Schlossschraube 10 x 140.

Vordere Pfette aufschrauben
Vordere Pfette auf den beiden oder auch drei (je nach Breite) Pfosten mit denim
Schraubensatz enthaltenen Spax 8 x 280mm je 3mal verschrauben.

Sparren befestigen

Sparren von links nach rechts im Abstand (Mitte/Mitte Sparren 1005 bei der 980er Stegplatte,
oder Mitte/Mitte Sparren 1225 bel der 1200er Stegplatte) ausrichten. Mit Hilfe eines Winkels
den rechten Winkel Wandpfette/Sparren und vordere Pfette/ Sparren ausloten. Sparren mit
dem Schraubensatz 10x 220/240/260/280/300 (je nach Ausfiihrung) befestigen.

Mittel-/Randprofile
Mittel- und Randprofile 2tlg.(Ober- und Unterteil) in einem Arbeitsgang 6,5 mm vorbohren.
Bohrspane entfernen und Lippendichtung siehe Zeichnung einziehen.

Stegplatten

Schutzfolien von den Stegplatten entfernen. Darauf achten, dass die beschriftete Seite die
UV- bestandige Seite ist(oben). Vordere Seite mit dem gelochten Filta- Flo Band abkleben
und die hintere Seite mit dem geschlossenen. Anschlief3end die U-Profile aufschieben.

Mittel-/Randprofile

Unterprofile ( T-Profil) auf den Sparren ausrichten und Stegplatten einlegen. Oberprofile
auflegen und darauf achten, dass Unterprofil, Oberprofil und Lippendichtung bindig
miteinander abschlief3en. Profile und Stegplatten mittels der mitgelieferten Schrauben
6kt. 6x 70 mit Scheibe V2A auf Sparren verschrauben.

Wandanschlusspr ofil

Mitgelieferte Dichtung in das Wandanschlussprofil einziehen , bohren und befestigen.
Dichtung neben den Profilen links und rechts einschneiden, damit sie auf der Stegplatte
aufliegt.

U-Profile
U-Profile diinn am Ubergang Stegplatte/Profil mit Spezialsilikon versiegeln.

Profilabschlusswinkel
Profilabschlusswinkel auf den Mittel- und Randprofilen verschrauben.



Aufbauanleitung Terrassentberdachung

F § p — 3 3
A B — )
sk Al S 7
5.--'"r Y [y 2 / hY i s
Yo Y

——  Sparenastand = Plattenbreitz + 25 mm  ——

Mitte/Mitte Sparren = Plattenbreite + 25mm

|

' |
(| |
i |
| [
| |
|

! |
| |
| [
| |
| |

- e

e

— 20 —
- A00 —
W AZ0 =

Zweiter und vorletzter Sparren muss bei 80mm um 1cm, bei 2100mm um 2cm und
bei 120mm um 3 cm nach aul3en versetzt werden, damit die Randprofile (Breite
60mm) biindig mit den &uf3eren Sparren abschliel3en.

Qqupfett?n

«——Stitzpfosten—

L]




Aufbauanleitung Terrassendach

Mittelprofil Alu blank komplett 2teilig mit Lippendichtung A ==

Breite 60mm, Hohe 38mm

2 mm

Randprofil Alu blank komplett 2teilig mit Lippendichtung

Breite 60mm, Hohe 38mm

Schraube V2A (Edelstahl) 6 x 70 mit Dichtscheibe 16mm

Verschraubung alle 30 cm durch beide Profile bis in den Leimbinder

Klemmdeckel Alu blank ( zur optischen Verschonerung) L, .

Wandanschlussprofil Alu blank; Tiefe 120 mm,; incl. Dichtung

und incl. Spenglerschrauben 45er V2A mit 6er Dubeln

U-Profil Alu blank mit Tropfkante
Breite 980 und 1200 mm

Profilabrutschwinkel zum Sichern der Stegplatte und
zum Verschluss der Mittel- und Randprofile vorne
durch Schraube 4,2x32.

Filta-Flo Band zum Abkleben der Stegplatte

gelocht vorne, geschlossen hinten







Menge Artikel

Schraubensatz
Befestigung

1 Wandpfette

Befestigung an derWand

Normales M auerwerk: pro Meter 1 Schliisselschraube 10 x ...+ 14er Dubel + U-Scheibe 10,5 vz
Pfettenstérke (Tiefe) 6/.. =10 x 220mm

Pfettenstérke (Tiefe) 8/.. 10 x 240mm

Pfettenstérke (Tiefe) 10/.. 10 x 260mm

Pfettenstérke (Tiefe) 12/.. 10 x 280-300mm

Mauerwerk Yton, Hohlkammer steine, mit Da&mmung(l solierung), Klinker:

Pro 3 Meter 1 Gewindestange M 12 1 Meter lang , 3 U-Scheiben 13,0, 3 Muttern M 12,

1 Siebhiilse Metall M 16 1 Meter lang und 1 Kartusche Mortel

(1 Kartusche Mortel reicht fur 6 Bohrlécher!!!)

Gewindestange und Siebhiilse missen maximal auf 330 mm geschnitten (getrennt) werden !!!

1 Vordere Pfette

Befestigung auf dem Pfosten
Pro Pfosten 3 Stiick Spax 8 x 280mm (vorbohren 6mm zweckmafiig)

Sparren

Befestigung auf derWandpfette und der vorderer Pfette

Pro Sparren 2 Schlsselschrauben 10 x ... + U-Scheibe 10,5 vz

( Ix Wandpfette und 1 x vordere Pfette)

Sparrenhohe 12/.. = 10x 200 mm (versenken durch vorbohren mir Forstnerbohrer 30mm)
Sparrenhohe 14/.. 10x 220 mm i

Sparrenhohe 16/.. 10 x 240 mm ”

Sparrenhthe 20/ .. 10 x 280-300 mm .,

K opfbander

Befestigung am Pfosten und an der vorderen Pfette
Pro Kopfband 4 Spanplattenschrauben 6 x 140-160mm
(2 ma Pfosten und 2 mal Pfette)

Stutzenfuld
verstellbar
auf Beton

Befestigung des Pfostensim Stutzenfufl3

Pro Stiitzenful®: 4Stiick8x80 Schrauben mit U-Scheibe u. 12mm Diibel,

8 Stiick Spanplattenschrauben 6 x 60mm , 1 Stiick Schlossschraube 10 x 140mm
und 1 U-Scheibe 10,5 + Muttern

Stutzenfuld
verstellbar
in Beton

Befestigung des Pfostensim Stutzenful3
Pro Stitzenful®: 8 Spanplattenschrauben 6 x 60mm, 1 Schlossschraube 10 x 140mm und 1x U-
Scheibe 10,5 + Mutter

SW=Schliissdweite Bit=Schraubereinsatz Torx

SchlUsselschraube 10x...= SW 17--- Mutter M 12 = SW 19--- Spanplattenschraube 6x... = Bit T 30--- Spax 8x320 = Bit T40

Schraubengroffen konnen varrieren!




